

热烈祝贺中原报业传媒集团揭牌



2011上海车展举世瞩目,众多汽车品牌也选择在这里发布自己的战略规划,他们相信新的目标将成就新的高度。
晚报记者 舒晗

发布新规划 走向新高度

中国一汽发布“蓝途战略” 自主创新的新高度

4月19日,中国一汽“低碳节能技术战略”,即“蓝途战略”,详细阐述了中国一汽在节能减排和新能源技术方面的思路、布局与目标。



董事长徐建一表示,一年来,中国一汽自主创新体系战略有序推进,富有成效。本次车展上推出的B9、GO、R008、X、T012等五款新车,就是中国一汽打造全优体系能力结出的阶段性成果。定位于高级车市场的B9概念车,将成为中国一汽乘用车系列中的旗舰车型。全新设计的R008和GO是中国一汽在小型车造型发展趋势的基础上,创新突破并注入独特的元素,倾情打造的两款小型概念车。X是中国一汽引领设计潮流全力打造的一款高端自主SUV概念车。而T012是中国一汽第一款自主A0级SUV概念车。

中国一汽“蓝途战略”是依托体系支撑、立足科技创新、追求节能环保、憧憬蓝色天空、扎实推进汽车低碳节能环保技术的蓝色征程。“蓝途战略”既是中国一汽扎扎实实贯彻落实科学发展观要求,勇于承担国有企业政治责任、经济责任和社会责任的生动实践,也是中国一汽全力以赴自主创新,不遗余力打造品牌,全心全意服务用户,努力争做有国际竞争力的大企业集团,推进人·车·社会和谐发展的重大战略举措。

中国一汽“蓝途战略”第一阶段目标是:“十二五”期间,自主乘用车在企业平均燃料消耗量(CAFC)满足国家第三阶段油耗法规限值基础上,推出燃料消耗量再降8%的汽车产品,开发满足下一阶段油耗限值的关键技术。

徐建一说,中国一汽五十多年的发展实践,造就了“争第一、创新业、担责任”的长子性格。“蓝途战略”的发布实施,是中国一汽站在时代发展新征程上的庄严承诺。

东风日产发布启辰战略构架 销售服务模式的新高度

4月19日,启辰首款概念车整车造型盛世登场,概念车完美诠释了以“尊重”为信念,具有“亲和力”和“信赖感”,让中国消费者都能享受到愉悦高品质汽车生活的品牌精髓。发布会上,东风日产也首次公布了启辰品牌销售服务网络和供应商体系建设等的战略构架,并宣告启辰“品质联盟”正式成立。联合以宝钢为代表的优秀供应商和以河南威佳集团为代表的优秀经销商,共同发表了《启辰品质联盟纲领》。这一系列举措不仅体现了东风日产的全价值链优势,更清晰展现了启辰的未来发展蓝图。河南威佳集团董事长魏拓对启辰未来充满信心。



东风日产乘用车公司副总经理任勇表示,“启辰战略构架的首次呈现,既是启辰团队的阶段性成果展示,也明确了启辰品牌未来的发展路径。目前,启辰品牌的各项工作已经深入展开,首款量产车明年上旬上市。”

除了发布启辰战略构架之外,启辰概念车整体造型也首次亮相。概念车前脸整体以启辰标志为中心,富有张力的两组造型线,自格栅两侧沿着前大灯有力延展,如同极尽展开的双翼,蕴藏着一股蓄势待发的上升力量。



任勇

通用汽车发布中国五年战略规划 合资品牌的新高度

通用汽车中国公司的总裁兼总经理甘文维发布了未来五年通用汽车在中国的战略规划。

未来五年,雪佛兰品牌将推出15款令人期待又充满时尚感的全新及升级车型,从而使雪佛兰品牌的产品线得以全面扩充。

别克品牌将推出约12款全新及升级车型,以巩固别克品牌的市场地位,进一步扩大其作为在华具有领导地位的高端车品牌形象。从现在起至2015年,将引进一系列的全新产品,完全更新并扩充凯迪拉克品牌的产品阵容。另外,五菱将通过推出更多领先同级产品、拥有全新特点的新车型,继续成为中国微型商用车市场的领跑者。合资企业一汽通用轻型商用汽车公司将进一步加强解放品牌的产品线,从而进入目前尚未涉及的全新细分市场。而最新品牌宝骏将从此次在上海车展亮相的宝骏630开始,陆续推出该品牌旗下一系列设计新颖、性能可靠、价格经济的乘用车。



四店同贺中原报业传媒集团隆重揭牌

Jeep
JEEP指南者五一惊爆特惠2.7万
购车即送5000元购置税+5000元机油+7000元保险+原厂导航



河南涌金汽车有限公司
销售热线: 0371-67645888 67646888 中博直营店: 0371-66535335 66535336
地址: 郑州市中原西路与西环交叉口向西500米路南 地址: 郑州市郑汴路中博汽车广场B2-3号

长安马自达
购车双享炮
Mazda3 超值惊喜, 让你畅享非凡座驾



即日起Mazda3经典款开启超值惊喜, 让你尽情畅享高性价比的非凡运动座驾;
购买Mazda2炫动版, 享受3000元惠民补贴
更多驾乘乐趣, 更少购车负担, 让你轻轻松松将爱车开回家, 还等什么?
快去4S店抢购吧!
河南涌盛汽车销售有限公司
地址: 郑州市中原西路与西环交叉口向西500米路南
抢购热线: 0371-67608000, 67608001
河南涌威汽车销售有限公司 抢购热线: 0371-68229888
地址: 郑州市花园北路与英才街交叉口路东

福仕达 海马商务汽车
万家幸福路 海马福仕达

海马福仕达周年庆 惠民超值版 26800元, 限量抢购!

车型	市场价	惠民补贴	实际购车价
惠民超值版	29800元	- 3000元	26800元



河南涌盛汽车销售有限公司
地址: 郑州市花园北路柳林北100米路西 销售热线: 0371-65703555 65703605